

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 10 februarie 2022, ora 14:00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr. 117 din 07 februarie 2022, propuse de primarul comunei ca fiind urgente la ordinea de zi .**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**. In temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

De asemenea, doamna secretar general informează consiliul local despre sfârșitul mandatului de președinte de ședință al domnului consilier Covaci Florin și așteaptă propuneri pentru numirea unui alt președinte de ședință.

Domnul consilier Hanganu Vasile îl propune președinte de ședință pe domnul consilier Diaconu Mihăiță. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot.

**Se aprobă cu 17 voturi pentru din 17 consilieri în funcție numirea domnului consilier Diaconu Mihăiță președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2022.**

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 ianuarie 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 4 februarie 2022, ora 12.39.

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 ianuarie 2022.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Diaconu Mihăiță**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

**1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2022. **Inițiator primar. Comisia buget, Comisia juridică și Comisia învățământ.**

**2.** Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a fondului forestier proprietate publică a comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**3.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea punctului 8 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr.10 din 31 ianuarie 2022, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**4.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea punctului 8 al articolului din Hotărârea Consiliului Local nr. 11 din 31 ianuarie 2022, privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**5.** Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil în domeniul public local al comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**6.** Proiect de hotărâre privind introducerea unui imobil în domeniul public local al comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de Oportunitate și a Raportului de evaluare pentru concesionarea prin licitație publică unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în intravilanul comunei Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, nr. cadastral 64612.

**Inițiator primar. Comisia juridică și buget.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și Documentației de atribuire a procedurii de concesionare prin licitație publică a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în intravilanul comunei Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, nr. cadastral 64612. **Inițiator primar. Comisia buget și juridică.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor posturi vacante de natura contractuală de execuție din cadrul Biroului impozite și taxe locale, executari silite, în funcții publice vacante.

**Inițiator primar. Comisia juridică.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului bugetar pe anul 2021. **Inițiator primar. Comisia buget.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 128 din 7 octombrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Doftena, județul Bacău”. **Inițiator primar. Comisia buget și juridică.**

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 158 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ **CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA**". **Inițiator primar. Comisia buget și Comisia juridică.**

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 și Anexei nr. 2 din art. 2 la HCL nr. 160 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ **CONSTRUIRE POD PESTE PARAU LARG IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA**". **Inițiator primar. Comisia buget și Comisia juridică.**

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 159 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ **CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA IN SATUL ȘTEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA**". **Inițiator primar. Comisia buget și Comisia juridică.**

15. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului pentru ordinea de zi a ședinței pentru data de 25 februarie 2022, ora 13.00, a reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale, în AGA CRAB Bacău, în care comuna Doftena, este actionar la CRAB. **Inițiator primar. Comisia învățământ și Comisia juridică.**

16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea actului adițional nr. 4 la documentul de poziție privind modul de implementare a proiectului "sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul bacău". **Inițiator primar. Comisia învățământ și Comisia juridică**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025, al comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia învățământ, Comisia juridică și Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2022.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2571, 2572 și 2573 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, alegerea unui președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei DOFTEANA, al domnului DIACONU MIHĂIȚĂ, pe o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2022.**

**Președintele de ședință ales, va conduce ședințele de Consiliul Local și va semna hotărârile adoptate.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a fondului forestier proprietate publică a comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în baza Legii nr. 56/2010 privind accesibilizarea fondului forestier proprietate publică a UAT Doftena, și Contractul de administrare încheiat cu Ocolul Silvic Tg. Ocna, revine în obligația UAT-ului constituirea acestui fond, după cum se poate vedea din materialele aferente acestui proiect.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2574 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, constituirea fondului de accesibilizare a fondului forestier proprietate publică a comunei Doftena, reprezentând 0,01% din valoarea masei lemnoase vândute și încasate, în condițiile legii, provenite din produse principale și accidentale I.**

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea punctului 8 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr.10 din 31 ianuarie 2022, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Însurățelu Georgiana, prezentă la ședință, oferă detalii cu privire la necesitatea inițierii acestui proiect. În zona din spatele Gării Doftena s-a procedat la cadastrarea zonei ce ține de domeniul public făcându-se o parcelare pentru a putea fi exploatată mai precis.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2575 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea punctului 8 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 10 din 31 ianuarie 2022, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local; astfel, punctul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:**

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial imprejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial imprejmuit	intravilan
3	Pășune	1.695	Imobil partial imprejmuit	extravilan
TOTAL		2.070		

(2) Se completează punctul 8 cu literele a), b) și c), astfel:

- a) teren cu suprafața de **680 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (**anexa 8, a**);
- b) teren cu suprafața de **491 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (**anexa 8, b**);
- c) teren cu suprafața de **1.719 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 8, c**);

***Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind modificarea și completarea punctului 8 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 11 din 31 ianuarie 2022, privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2577 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea punctului 8 al articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 11 din 31 ianuarie 2022 privind introducerea unor imobile în domeniul public al comunei Doftena; astfel, punctul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:***

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial imprejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial imprejmuit	intravilan
3	Pășune	1.695	Imobil partial imprejmuit	extravilan
TOTAL		2.070		

(2) Se completează punctul 8 cu literele a), b) și c), astfel:

a) teren cu suprafața de **680 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (**anexa 8, a**);

b) teren cu suprafața de **491 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (**anexa 8, b**);

c) teren cu suprafața de **1.719 mp**, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (**anexa 8, c**);

***Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind declararea unui imobil în domeniul public local al comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2578 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unui imobil în domeniul public local al comunei Doftena, teren cu suprafața totală de 229 mp, strada Ștefan cel Mare – tronsonul 2, situat în intravilanul satului Ștefan Vodă, comuna Doftena, categoria de folosință drum, precum și C1 – culeie de pod, având suprafața desfășurată de 13 mp, din beton, construită în anul 2002 (anexa 1).***

***Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind introducerea unui imobil în domeniul public local al comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2579 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui imobil în domeniul public local al comunei Doftena, teren cu suprafața totală de 229 mp, strada Ștefan cel Mare – tronsonul 2, situat în intravilanul satului Ștefan Vodă, comuna Doftena, categoria de folosință drum, precum și C1 – culeie de pod, având suprafața desfășurată de 13 mp, din beton, construită în anul 2002 (anexa 1).**

***Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Studiului de Oportunitate și a Raportului de evaluare pentru concesionarea prin licitație publică a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în intravilanul comunei Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, nr. cadastral 64612.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2580 și 2581 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, Studiul de oportunitate și Raportul de evaluare a proprietății imobiliare nr. 12 din 02.02.2022, întocmite de SC EVALUĂRI IMOBILIARE SRL, prin care a fost descris bunul care urmează a fi concesionat, motivele de ordin economic, financiar, social și de mediu care justifică realizarea concesiunii, nivelul minim al redevenței, procedura utilizată pentru atribuirea contractului de concesiune de bunuri de proprietate publică, justificarea alegerii procedurii, durata estimată a concesiunii, termenele previzibile pentru realizarea procedurii de concesionare și valoarea de piață a imobilului a fost stabilită astfel:**

**-Teren pășune cu suprafața de 10.320 mp, intravilan, nr. cadastral 64612, amplasat pe str. Parcului, nr. 16, comuna Doftena, la valoare de 153.300 lei, respectiv, 31.000 euro, valoarea minimă a redevenței anuale fiind stabilită la prețul de 6.130 lei, respectiv, 1.240 euro/an.**

**Art.2 Procedura prin care va fi atribuit contractul de concesiune este licitație publică cu plic închis, prețul minim de pornire al redevenței fiind de respectiv, 1.240 euro/an, la cursul euro din data de 26.01.2022 de 4,9443 lei,/ 6.130 lei/an.**

***Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și Documentației de atribuire a procedurii de concesionare prin licitație publică unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în intravilanul comunei Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, nr. cadastral 64612.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2582 și 2583 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, Caietul de sarcini, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre și Documentația de atribuire a procedurii de concesionare prin licitație publică conform anexei nr. 2, la prezenta hotărâre, a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situat în intravilanul comunei Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, nr. cadastral 64612;**

***Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea transformării unor posturi vacante de natura contractuală de execuție din cadrul Biroului impozite și taxe locale, executari silite, in functii publice vacante.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2584 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unor posturi vacante de natura contractuală de execuție din cadrul Biroului impozite și taxe locale, executari silite, care au prerogative de putere publică, după cum urmează:***

***-Postul vacant de natura contractuală din casier, cu studii medii, de la nr. crt. 28 din Anexa nr. 1 la HCL nr. 65/2021 - din cadrul Compartimentului impozite și taxe locale, în funcție publică de execuție de referent, clasa III, gradul debutant;***

***-Postul vacant de natura contractuală din inspector de specialitate, cu studii superioare, gradul debutant, de la nr. crt. 29 din Anexa nr. 1 la HCL nr. 65/2021 - din cadrul Compartimentului executari silite, în funcție publică de execuție de inspector, clasa I, gradul asistent;***

***Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea închiderii exercițiului bugetar pe anul 2021.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna contabil Pintilie Aurica, prezentă la ședință arată că înainte de aprobarea bugetului pentru anul 2022 trebuie să fie aprobat închiderea exercițiului bugetar pentru anul anterior.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 2585 din 10 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, închiderea exercițiului bugetar pe anul 2021, dupa cum urmeaza :***

**La sursa A:**

VENITURI	prevederi bugetare: 27.291.318	realizat: 21.743.811 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 28.991.318	realizat: 22.055.361 lei
	Excedent	1.398.260 lei

**La sursa E**

VENITURI	prevederi bugetare: 230.000	realizat: 196.708 lei
CHELTUIELI	prevederi bugetare: 230.000	realizat: 130.003 lei
	Excedent	90.713 lei

***Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru modificarea și completarea anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 128 din 7 octombrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Doftena, județul Bacău”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că au mai fost aprobați indicatorii anul trecut, asta se datorează diferențelor de lucrări și valoarea materialelor în timpul derulării proiectului. A fost necesar deplasarea domnului primar la MDLPA pentru semnarea actului adițional.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2586 și 2587 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea și completarea anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 128 din 7 octombrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Doftena, județul Bacău”, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 158 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre construirea unui pod peste pârâul Doftena în satul Hăghiach către izlazul Podei unde la această dată trecerea cu piciorul se face pe o punte iar cu alte mijloace de transport prin apă.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2589 și 2590 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 158 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA” conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 și Anexei nr. 2 din art. 2 la HCL nr. 160 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE PARAU LARG IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect se referă la construirea unui pod peste pârâul Larg din satul Cucuieti din zona familiilor Iorga și Cazacu.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2593 și 2594 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 și Anexei nr. 2 din art. 2 la HCL nr. 160 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE PARAU LARG IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA”, conform anexei nr. 1 și nr. 2 la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 159 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA IN SATUL ȘTEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect se referă la podul de lemn de la "Fofonel", peste pârâul Doftenița ce leagă satele Hăghiac de Ștefan-Vodă care necesită reparații foarte des iar prețul materialului lemnos a crescut.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2595 și 2597 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea și completarea Anexei nr. 1 din art. 1 la HCL nr. 159 din 4 noiembrie 2021, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului "„CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA IN SATUL STEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului pentru ordinea de zi a ședinței pentru data de 25 februarie 2022, ora 13.00, a reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale, în AGA CRAB Bacău, în care comuna Doftena, este actionar la CRAB.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că poate desemna o persoană din aparatul de specialitate al primarului pentru participare la ședințe când acesta nu o să aibă posibilitatea.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2599 și 2600 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a actionarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat să voteze „PENTRU” la ordinea de zi a ședinței din data de 25 februarie 2022, ora 13.00, reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale, în AGA CRAB Bacău, în care comuna Doftena, este actionar la CRAB.**

***Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Actului Adițional nr. 4 la documentul de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în județul bacău"***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba de ADIS, asociație din care face parte UAT Comuna Doftena.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2601 și 2602 din 10 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 16 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Actului Adițional nr. 4 la Documentul de Poziție, conform Anexei nr. 1, privind modul de implementare a proiectului "Sistem Integrat de Management al Deșeurilor Solide în Județul Bacău".**

***Se trece la punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025, al comunei Doftena.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că bugetul a fost schițat de zece zile iar săptămâna aceasta s-a primit bugetul de la Consiliul Județean Bacău și suntem în prima linie cu 12 miliarde iar în excedent cu 14 miliarde economie.

Domnul primar arată că nu se aștepta să demareze atâtea investiții în cursul anului 2021 și să avem o economie așa mare.

Doamna contabil arată că în urma controlului Curții de Conturi Bacău a fost lasat ca măsură înființarea unui fond de urgență de 1 miliard.

Domnul primar arată că în bugetul școlilor în excedent la sfârșitul anului trecut erau 270 milioane și a recomandat achiziționarea a doua centrale termice pentru Școala Cucuieți deoarece centralele care încălzesc școala în prezent au o lungă durată de funcționare, sunt uzate iar verificarea ISCIR nu este favorabilă.

Domnul primar informează consiliul local despre înlocuirea și casarea centralei pe lemne care asigură încălzirea spațiilor corpului A – Primăria Dofteana și a G.P.P., Prichindel "- structură a Școlii Gimnaziala „Scarlat Longhin” Dofteana , deoarece aceasta are un grad ridicat de uzură chiar dacă anumite cadre didactice la ședința Consiliului de Administrație au vehiculat alte situații.

După o lungă perioadă de funcționare 2009-2020, an în care a fost transportată de la școala gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana și după mai multe reparații a mai funcționat în sezonul rece 2021-2022.

Firmele autorizate care efectuează verificările periodice la cazanele sub presiune nu dau aprobarea ISCIR deoarece aceasta nu mai corespunde, nu mai asigură transferul termic al apei, țevile interioare s-au corodat și nu mai au randament necesar asigurării distribuției căldurii în toate spațiile.

S-au solicitat oferte pentru achiziționarea unei centrale noi care să poată încălzi și corpul dispensarului uman care în prezent este încălzit de o centrală electrică care creează deseori probleme.

Doamna contabil prezintă buget pe larg cu detalii despre cheltuieli, bunuri și servicii, cofinanțări proiecte.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 2604, 2605 și 2606 din 10 ianuarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Diaconu Mihăiță, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 17 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2023 – 2025, al comunei Dofteana, conform anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2022, precum și estimările pe anii 2023 – 2025, al activităților finanțate din venituri proprii și subvenții (sursa E) conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, lista obiectivelor de investitii propuse a se realiza în anul 2022, din bugetul local, din fonduri externe nerambursabile și din fonduri guvernamentale prin Programul Național de Dezvoltare Locală, conform anexei nr.3, care face parte integrantă din prezenta hotărâre**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, utilizarea excedentului bugetar din anul 2021, în sumă de 1.398.000 lei, pentru cheltuieli privind finanțarea în Secțiunea de Dezvoltare în anul 2022.**

La diverse domnul primar arată necesitatea achiziționării a două brațe și două lame în dotarea tractorului pentru a facilita încărcarea deșeurilor în acesta fără ajutorul buldoexcavatorului. Documentațiile pentru Căminul din satul Larga sunt gata și se așteaptă cât de curând ordinul de începere a lucrărilor.

Nemaifiind alte discuții domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
DIAONU MIHAITA

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
SPOIALĂ MARIANA

redactat c.j. Negrii Carmen-Oana